

4 февраля приняли участие в судейском семинаре по правилам

соревнований вида спорта «Универсальный бой»

Семинар проводили:

- судья Международной и всероссийской категории, Президент Федерации Универсального боя Челябинской области Абдуллаев Рагиб Наирович

- судья первой категории, старший тренер сборной команды Челябинской области Ахмедов Васиф Зиятханович.

Сергей Борисович Жумляков, представитель Школы отечественных единоборств «Урал» регулярно участвует в судействе соревнований по Универсальному бою.

Фото: https://vk.com/album-14474697_290314591

